ПРОТОКОЛ № 1
собрания граждан части территории сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области на тему: 
«Об участии в государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» 
на 2017-2025 годы» 
                

Дата проведения собрания: "05" октября 2023 г.
Место проведения собрания: Самарская область, муниципальный район Ставропольский, поселок Висла, ул. Кооперативная, д. 34А, около продуктового магазина.

Инициатор собрания граждан: Самойлов Сергей Александрович – глава сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области.

Часть территории сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области, в пределах которой проводится собрание граждан: поселок Висла. (согласно Постановления администрации сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области «О назначении собрания граждан части территории сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области» № 45 от 25.09.2023г.).

Жители, имеющие право участвовать в собрании граждан  -  675  человек (статья 28 п.3 Устава сельского поселения Верхние Белозерки – от 18 лет на части территории).                           

Зарегистрированные участники собрания - 271  человек
(40,1% доля населения, принявшая участие в собрании).
Кворум имеется (согласно статьи 28 п.4 Устава сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области).                          

Собрание открыто: 17 часов 00 минут.
Собрание закрыто: 18 часов 00 минут.                                                            

Председатель собрания: Самойлов Сергей Александрович – Глава сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области.
Секретарь собрания: Самойлова Анастасия Николаевна – ведущий специалист администрации сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области.

Состав Президиума собрания:
1.  Самойлов Сергей Александрович- Глава сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области;
2. Самойлова Анастасия Николаевна – ведущий специалист администрации сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области;
3.  Ежова Татьяна Михайловна – специалист администрации сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области.

Приглашенные:								                                          1. Домникова Наталья Евгеньевна – Председатель Собрания представителей                    с.п. Верхние Белозерки;   
2. Морозов Алексей Анатольевич – житель поселка Висла, депутат Собрания представителей с.п. Верхние Белозерки.                                       

                                                           Повестка дня:
    1.  Об участии в государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы»  (далее – Государственная программа).
    2. Об инициативах, предложенных участниками собрания для участия в Государственной программе.
     3. О проектах «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла и «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла
     4.О составе инициативных групп.
	  5. О пожертвованиях со стороны физических и юридических лиц сельского поселения Верхние Белозерки.
     6. О составе групп общественного контроля.
     7. О составе проектных групп.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Самойлова Сергея Александровича – Главу сельского поселения Верхние Белозерки муниципального района Ставропольский Самарской области, который сообщил жителям, что Государственная программа создана для вовлечения населения городов, районов и сел Самарской области в развитие своих территорий. Для получения субсидии на воплощение в жизнь своих проектов муниципальные образования должны своевременно предоставить общественные проекты в конкурсную комиссию. 
При оценке проектов учитываются многие факторы: количество благополучателей, количество публикаций об общественном проекте, степень софинансирования от физических и юридических лиц и многие другие.
Предлагаю принять участие в конкурсном отборе общественных проектов  по Государственной программе.
Ежова Татьяна Михайловна – Поддерживаю данное предложение.

РЕШИЛИ: 
Принять участие в конкурсном отборе общественных проектов по Государственной программе.

Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Войновского Дмитрия Яковлевича - жителя ул. Автостроителей, который предложил реализовать проект по направлению: дорожная деятельность в отношении дорог местного значения, ремонт (капитальный ремонт) дорог дворовых территорий многоквартирных домов населенных пунктов, проездов к ним и предоставить на конкурсный отбор общественный проект восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла.
Леонович Михаила Евгеньевича - жителя ул. Новая, который предложил реализовать проект по направлению: дорожная деятельность в отношении дорог местного значения, ремонт (капитальный ремонт) дорог дворовых территорий многоквартирных домов населенных пунктов, проездов к ним и предоставить на конкурсный отбор общественный проект восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.

Домникова Наталья Евгеньевна поддерживает инициативы по выдвижению проектов по вышеназванному направлению, так как качественное дорожное покрытие в приоритете у жителей поселка.
Других предложений не поступало.

РЕШИЛИ:
Принять участие в конкурсном отборе общественных проектов по Государственной программе с проектами по направлению: дорожная деятельность в отношении дорог местного значения, ремонт (капитальный ремонт) дорог дворовых территорий многоквартирных домов населенных пунктов, проездов к ним и предоставить на конкурсный отбор общественные проекты по восстановлению дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла и по восстановлению дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.

Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Самойлова Сергея Александровича, который предложил название общественных проектов:
 «Уютная дорога» — восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла; 
«Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.
Самойлова Анастасия Николаевна – сообщила, что улицы Автостроителей и Новая характеризуются достаточно высокой плотностью застройки, соответственно данная дорога имеет высокую транспортную нагрузку. 
Предыдущее щебеночное покрытие пришло в негодность, образовались многочисленные ямы, что приводит к износу автомобилей и затрудняет передвижение пешеходов.
Развитие дорожной инфраструктуры является одним из основополагающих факторов для обеспечения комфортных условий проживания населения. Выполнение запланированных работ, таких как планировка, ощебенение и укатка, позволит обеспечить безопасное движение по улице, что положительно отразится на социально-экономическом развитии поселка, создаст более современные и комфортные условия для проживания населения.
Ежова Татьяна Михайловна - Поддерживает предложения о выдвижении общественных проектов:
 «Уютная дорога» — восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла для участия в Государственной программе; 
«Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.

Силами жителей предложила расчистить территорию от сорной растительности с дальнейшим озеленением, прилегающей к дороге зоны.

РЕШИЛИ:
Утвердить названия общественных проектов:
 «Уютная дорога» —восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла;
«Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.
Утвердить предложенный перечень работ по общественным проектам.
Направить общественные проекты для участия в конкурсном отборе Государственной программы.
Силами жителей провести расчистку территорий от сорной растительности с дальнейшим озеленением, прилегающей к дороге зоны.

Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.


ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Самойлову Анастасию Николаевну, которая сообщила присутствующим о необходимости формирования инициативных групп для участия в мероприятиях по реализации общественных проектов.  Предложила следующие кандидатуры по проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Перфильеву Альбину Фаридовну – жителя поселка Висла; 
2. Степанову Галину Владиславовну – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
3. Силову Елену Федоровну – жителя поселка Висла;

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Леонович Михаила Евгеньевича – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
2. Чепрасова Игоря Александровича – жителя поселка Висла;
3. Миронова Артура Леовича – жителя поселка Висла.
    
Ежова Татьяна Михайловна – поддерживаю выдвинутые кандидатуры для формирования инициативных групп на всех стадиях реализации проекта.

РЕШИЛИ:
Включить в состав инициативных групп:
По проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Перфильеву Альбину Фаридовну – жителя поселка Висла; 
2. Степанову Галину Владиславовну – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
3. Силову Елену Федоровну – жителя поселка Висла;

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Леонович Михаила Евгеньевича – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
2. Чепрасова Игоря Александровича – жителя поселка Висла;
3. Миронова Артура Леовича – жителя поселка Висла.

Результаты голосования
"за" –271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Самойлова Сергея Александровича, который сообщил присутствующим информацию о необходимости софинансирования со стороны физических и юридических лиц.
Стоимость проекта  «Уютная дорога» — восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла составляет 1 988 508,00 рублей. Денежные пожертвования согласно требованиям Государственной программы со стороны физических и юридических лиц должны составлять не менее 7,00%.

Самойлова Анастасия Николаевна предложила софинансировнаие от физических и юридических лиц в  сумме  437 427,40 рублей, что составляет 22,00% от стоимости проекта.

Стоимость проекта «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла составляет 1 988 508,00 рублей. Денежные пожертвования согласно требованиям Государственной программы со стороны, физических и юридических лиц должны составлять не менее 7,00%.
Самойлова Анастасия Николаевна предложила софинансировнаие от физических и юридических лиц в  сумме  437 427,40 рублей, что составляет 22,00% от стоимости проекта.


РЕШИЛИ:
Утвердить софинансирование общественного проекта со стороны физических и юридических лиц  в  сумме  437 427,40 рублей, что составляет 22,00% от стоимости общественного проекта «Уютная дорога» — восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д. 1 до д. 48 в поселке Висла.

Утвердить софинансирование общественного проекта со стороны физических и юридических лиц  в  сумме  437 427,40 рублей, что составляет 22,00% от стоимости общественного проекта «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла.
 
Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ повестки дня слушали Самойлову Анастасию Николаевну, которая сообщила присутствующим о необходимости формирования групп общественного контроля за всеми этапами реализации проектов и предложила следующих кандидатур: 
По проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Войновского Дмитрия Яковлевича – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
2. Башкова Александра Александровича– жителя поселка Висла;
3. Бартко Андрея Николаевича – жителя поселка Висла.

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Панова Александра Андреевича – жителя поселка Висла, как руководителя группы;
2. Варжникова Александра Ивановича – жителя поселка Висла;
3. Левашову Наталью Николаевну – жителя поселка Висла.

Ежова Татьяна Михайловна – поддерживаю выдвинутые кандидатуры для формирования групп общественного контроля на всех стадиях реализации проектов.
Предлагаю осуществлять ежедневный осмотр объектов, фотофиксацию выполнения работ подрядчиком – 1 раз в три дня, видеофиксацию – еженедельно; передачу данных в администрацию сельского поселения Верхние Белозерки – еженедельно по мессенджеру Telegram и в формате личных встреч.


РЕШИЛИ:
Включить в состав групп общественного контроля:
По проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Войновского Дмитрия Яковлевича – жителя поселка Висла, руководитель группы;
2. Башкова Александра Александровича– жителя поселка Висла;
[bookmark: _GoBack]3. Бартко Андрея Николаевича – жителя поселка Висла.

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Панова Александра Андреевича – жителя поселка Висла, руководитель группы;
2. Варжникова Александра Ивановича – жителя поселка Висла;
3. Левашову Наталью Николаевну – жителя поселка Висла.

Утвердить периодичность общественного контроля по обоим проектам: ежедневный осмотр объекта, фотофиксация выполнения работ подрядчиком – 1 раз в три дня, видеофиксация – еженедельно; передача данных в администрацию сельского поселения Верхние Белозерки – еженедельно по мессенджеру Telegram и в формате личных встреч.

Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ повестки дня заслушали Ежову Татьяну Михайловну,  которая предложила присутствующим следующие кандидатуры для включения в проектные группы: 
По проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Самойлова Сергея Александровича. – главу сельского поселения Верхние Белозерки, как руководителя проектной группы;
2. Домникову Наталью Евгеньевну – председателя Собрания Представителей сельского поселения Верхние Белозерки;
3. Самойлову Анастасию Николаевну - ведущего специалиста администрации сельского поселения Верхние Белозерки;
4. Исаева Андрея Владимировича - жителя поселка Висла;
5. Аксарина Михаила Георгиевича – жителя поселка Висла;
6. Степанова Сергея Петровича– жителя поселка Висла.

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Самойлова Сергея Александровича. – главу сельского поселения Верхние Белозерки, как руководителя проектной группы;
2. Домникову Наталью Евгеньевну – председателя Собрания Представителей сельского поселения Верхние Белозерки;
3. Самойлову Анастасию Николаевну - ведущего специалиста администрации сельского поселения Верхние Белозерки;
4. Колмыкова Валерия Васильевича - жителя поселка Висла;
5. Шаманину Ольгу Евгеньевну – жителя поселка Висла;
6. Морозова Алексея Анатольевича – жителя поселка Висла.
Левашова Наталья Николаевна поддержала выдвинутые кандидатуры.

РЕШИЛИ:
Включить в состав проектных групп, обеспечивающих сопровождение и реализацию общественных проектов,  следующих лиц:

По проекту «Уютная дорога» - восстановление дорожного покрытия по ул. Автостроителей от д.1 до д. 48 в поселке Висла:
1. Самойлова Сергея Александровича. – главу сельского поселения Верхние Белозерки,  руководитель проектной группы;
2. Домникову Наталью Евгеньевну – председателя Собрания Представителей сельского поселения Верхние Белозерки;
3. Самойлову Анастасию Николаевну - ведущего специалиста администрации сельского поселения Верхние Белозерки;
4. Исаева Андрея Владимировича - жителя поселка Висла;
5. Аксарина Михаила Георгиевича – жителя поселка Висла;
6. Степанова Сергея Петровича– жителя поселка Висла.

По проекту «Новая цветущая! - Улица на которой мы живем» - восстановление дорожного покрытия по ул. Новой от д. 1 до д. 43 в поселке Висла:
1. Самойлова Сергея Александровича. – главу сельского поселения Верхние Белозерки, руководитель проектной группы;
2. Домникову Наталью Евгеньевну – председателя Собрания Представителей сельского поселения Верхние Белозерки;
3. Самойлову Анастасию Николаевну - ведущего специалиста администрации сельского поселения Верхние Белозерки;
4. Колмыкова Валерия Васильевича - жителя поселка Висла;
5. Шаманину Ольгу Евгеньевну – жителя поселка Висла;
6. Морозова Алексея Анатольевича– жителя поселка Висла.
Результаты голосования
"за" – 271 голос;
"против" – 0 голосов;
"воздержались" – 0 голосов.

Председатель собрания:     _______________            Самойлов С.А.  
                                                                
Секретарь собрания:         _________________          Самойлова А.Н.
